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Safety Information

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION:

Note: Follow the on screen instructions for operating the related 

features.

IMPORTANT - Please read these instructions 
fully before installing or operating

 WARNING: This device is intended to be used 
by persons (including children) who are 

capable / experienced of operating such a device 
unsupervised, unless they have been given 
supervision or instruction concerning the use of 
the device by a person responsible for their safety.

Never make a knot in the power cord or tie it with 

or near the TV.

Do not place the TV on the floor and inclined 

prevent the TV from tilting. Do not over-tighten the 

WARNING

ABOVE ALL - NEVER let anyone, especially 
children, push or hit the screen, push anything 
into holes, slots or any other openings in the case.

Caution

 Maintenance
Important maintenance 
component

Markings on the Product

Class II Equipment:

Hazardous Live Terminal: The marked 

Caution, See Operating Instructions: The 

Class 1 Laser Product: 
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WARNING

product may contain a coin/button cell battery. If the 

to death.

-

children.

medical attention.
– – – – – – – – – – – – 

-

pulled or grabbed.

location.

-

– – – – – – – – – – – – 

-

-

WALL MOUNTING WARNINGS

on the wall.

wall.

Environmental Information

Energy Saving to Minimum Medium,
Maximum or Auto

Custom Backlight
Energy Saving

Note: Available Energy Saving
on the selected Mode in the Settings>Picture menu.

The Energy Saving Set-
tings>Picture
Settings OK to 

Settings menu.

“
Proceed

OK

option is not available if the Mode is set 

to Game.

Features
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USB input

Teletext

Headphone connection

Manual tuning

Sleep timer

Child lock

NTSC playback

Programme recording

802.11 a/b/g/n built in 

Audio Video Sharing

HbbTV

High Dynamic Range (HDR) / Hybrid Log-Gamma 
(HLG)

Accessories Included

Power Cord

Standby Mode Picture

Set the Standby Mode Picture option in the Set-
tings>System>More On

 by default. 

standby_picture

age device to your TV.

Standby

Note that once the Standby Mode Picture
On Standby button on the 

for your TV model.

Standby

TV Control & Operation

Note: The availability of this feature depends on the TV model 

and its features.

Refer to the Supported File Formats for USB Mode section 

an or 3 mi

“TV switched to stand-by 
mode automatically because there was no signal 
for a long time.” 

Timer of No Signal option in the 
Settings>Devices menu accordingly.

The Auto Power Down Settings>System 
>More
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the TV “TV 
switched to stand-by mode automatically because 
no operation was made for a long time.” Before the 

Yes
OK
If you highlight No OK

Auto Power 
Down Disable

OK

Auto Power Down option 
from the Settings>System>More menu. 

TV Control Button & Operation

Note:
on the model.

you to control the Standby-On / Source / Programme 

Operating with the Control Button

hold the button to deactivate it. The icon colour of 

Standby

To turn on the TV:
will turn on.

To change volume:

Volume + or 
Volume -

To change channel:

Programme 
+ or Programme -

To change source:

Source option. 

Note: Main menu OSD cannot be displayed via the control 

button.

Operation with the Remote Control

the TiVo
OK

Return/Back

Input Selection

the
Source

Changing Channels and Volume

Programme +/- and Volume +/-
on the remote. 

Standby
Restart Standby

OK to perform 
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and the 
 the TV will be forced 

Watching TV

1. Home

Source
TV OK

TV, Exit button 

1.1. My Apps Carousel

The My Apps

that appear here on the Manage Apps

OK on your remote control to open it.

1.2. Manage Apps Screen

Manage Apps

My Apps

2. Navigation Carousel

The Navigation
Guide All 

Apps Sources Channel List Recordings
Timers Settings.

3. Browse Screens

Selecting Free TV Shows Movies Watchlist

4. Content Details

OK

4.1. Watch Now

the Manage Apps

4.2. Watchlist

for you.

Watchlist

Watchlist

Watchlist

4.3. Rate

Rate

4.4. Report Content

highlight Report OK
Something else 

Browse All Episodes

Select Episodes

Text Search

Select Search
OK

Then highlight Done OK

OK to 
open.

6. Voice Search and Control

Voice button 
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Note: Voice search and voice control may not be available 

in some countries.

7. Need Help?

https://www.

tivo.com/support

Inserting the Batteries into the Remote

compartment cover to reveal the battery compartment. 
AAA

control may be impaired.

Power Connection

IMPORTANT

detachable power cord into the power cord inlet on 

outlet.

Note:
on the model.

Antenna Connection

Connect the aerial or cable TV plug to the aerial input 

Rear side of the TV

1. Satellite

2. Aerial or cable

before making any connection. After the connection 

Corporation.

Google Inc.

The Bluetooth®
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Disposal Information

[European Union]

and the Directive 2012/19/EU and 2013/56/EU.

[Business users]

[Other Countries outside the European Union]

and recycling.

local collection point for recycling.

Note: The sign Pb below the symbol for batteries indicates 

that this battery contains lead.

1.

2. Battery

TV Broadcasting

Receiving Channels

Digital Reception

Number of Preset 
Channels

11 000

Channel Indicator

RF Aerial Input

Operating Voltage

Audio

Audio Output Power 
(WRMS.) (10% THD) 2 x 6

Power Consumption (W) 60W

Networked Standby Mode 
Power Consumption (W)

< 2

TV Dimensions DxLxH 
(with stand) (mm)

139 x 728 x 469

TV Dimensions DxLxH 
(without stand) (mm)

76 x 728 x 431

32“

Operation temperature 
and operation humidity humidity max
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Frequency Ranges Max Output Power

< 100 mW

< 200 mW (*)

< 200 mW (*)

< 200 mW (*)

(*) ‘< 100 mW’ for the Ukraine

Country Restrictions

Country Restriction

-
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Remote Control

1. Standby (*):

2. Numeric buttons:

3. Source:

remote

4. Volume +/-: 

Voice: 
Note: Voice search and voice control may not be available 

in some countries

6. TiVo:

7. Guide:

8. OK:

9. Back/Return:

10.

11. Prime Video:
application

12. TikTok: 

13. Coloured Buttons: -

14. Rewind:

Stop:

16. No function
17. Pause/Play:

18. Text:

19. Fast Forward:

20. Free: -

21. Disney+:

22. YouTube:

23. Exit:

24. Directional buttons:

Settings: Settings menu

26. Programme +/-:

27. Mute:

28. Info:

(*) Standby Button
Standby

Restart
Standby 

OK
action.

To pair remote with the TV
Settings>De-

vices>Bluetooth Input Device Mode
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option to Enabled Discover
OK

Source button on the remote until 

Source
mode.

OK
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Connections

Connector Type Cables Device

HDMI
Connection
(side&back)

SPDIF SPDIF
(Coaxial Out)
Connection

(side)

Side AV Side AV
(Audio/Video)
Connection

(side) Audio/Video 
Cable

Side Audio/Video 
Connection Cable

HEADPHONE Headphone
Connection

(side)

USB
Connection

(side)

CI
Connection

(side)

LAN
Ethernet

Connection
(back)

When using the wall mounting 

kit (available from a third party 

in the market, if not supplied), 

we recommend that you plug all 

your cables into the back of the 

TV before mounting on the wall. 

Insert or remove the CI module 

only when the TV is SWITCHED 

OFF. You should refer to the module 

instruction manual for details of 

the settings. The/Each USB input 

of your TV supports devices up 

to 500mA. Connecting devices 

that have current value above 

500mA may damage your TV. When 

connecting equipment using a HDMI 

cable to your TV, to guarantee 

frequency radiation, you have to use 

a high speed shielded (high grade) 

HDMI cable with ferrites.
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To Switch the TV On

Standby Programme +/- or a 
numeric button on the remote control.

Standby button on the remote control.

on the Standby

mode.

To power down the TV completely, unplug the 
power cord from the mains socket.

Note: When the TV is switched into standby mode, the standby 

LED can blink to indicate that features such as Standby Mode 

Search, Over Air Download or Timer is active. The LED can 

also blink when you switch on the TV from standby mode.

First Time Installation

OK

OK button.

Yes OK System
Menu Content

Depending on the Country

to enter a PIN for any menu operation later.

Note: M7(*)
Language and Country selections that you made in the First
Time Installation.

(*) M7 is a digital satellite service provider.

Store Mode

environment and depending on the TV model being 

Home Mode Store Mode option 
will be available in the Settings>System>More menu 

OK to continue. 

Natural OK
Mode option in the 

Settings>Picture menu.

Depending on the model of your TV and the country 
Summary of Consent Settings menu 

OK

Programme +/- or Up/Down 

at any time later from the Settings>Legal>Consent
Settings menu. If the Internet Connection

Network/Internet Settings

Submit Consent Choices 
OK to continue.

Programme +/- or Up/Down directional 
Accept OK on the remote 

Cancel
OK

The Network/Internet Settings

the Networked Standby Mode

Next OK button 
Network Type Wireless 

Device
Next OK to 

Setup Later OK.

Remote Control 
information. If you want to pair your remote control 

Setup Later OK.
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Devices menu will be 

Bluetooth Audio Link

Bluetooth
the 

Next OK.

Next
OK to continue.

About Selecting Broadcast Type

OK
OK

Digital Aerial: If the D. Aerial

Digital Cable: If the D. Cable

Yes OK Network
Frequency Network ID and 

Search Step No
OK Start Frequency Stop

Frequency and Search Step 
Next OK to 

continue.
Note: Searching duration will change depending on the 

selected Search Step.

Satellite: If the Satellite

M7

Install Type Operator and the 
Satellite Operator
highlight Preferred Scan Automatic 
channel scan OK

depending on the Language and Country

HD/
SD

OK to proceed. 

Preferred
Scan Manual channel scan 
OK button to proceed. Antenna Type menu will be 

OK

Select the Install Type Standard
OK button to proceed. Antenna Type menu will be 

Antenna Type Direct Single Satellite 
Cable or DiSEqC switch

OK.
OK

proceed. Continue Transponder list and 
LNB

Direct:
OK to 

OK

Single Satellite Cable: If you have multiple 

OK

OK

DiSEqC switch:
and a DiSEqC switch

OK

OK

Analogue: If the Analogue

the TiVo Back or Exit
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Exit button to 
OK button to 

Edit

(*). Select Yes OK .

(*) LCN is the Logical Channel Number system that organizes 

available broadcasts in accordance with a recognizable 

channel number sequence (if available).

Notes:

To search for M7 channels after the First Time Installation,

Home screen and enter the Settings>Installation>Automatic 
channel scan>Satellite menu. Then follow the same steps 

mentioned abow.

Note that, some options may not be available depending on 

the country selection.

Media Playback via USB Input

You can connect 2.5” and 3.5” inch (HDD with external power 

supply) external hard disk drives or USB memory stick to your 

TV by using the USB inputs of the TV.

IMPORTANT!
before connecting them to the TV. Manufacturer will 

recording will not be available 

Wait a little while before each plugging and unplugging 

Note: Media Browser menu 

USB device.

USB Recording

Recording a Programme
IMPORTANT: 

Format Disk
option in the Recordings>Settings menu.

feature may not be available.

may harm the connected USB/HDD.

freeze during playback.

While recording a programme in the background you 

Timeshift Recording

Pause/Play button while watching a 

Pause/Play

the Stop
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Instant Recording

Record
Stop

mode. While recording a programme or during the 

Watching Recorded Programmes 

Select Recordings 

OK button to view the Options menu. Select 
OK button.

Note: Viewing Home screen and Settings menu will not be 

available during the playback.

Stop
to the Recordings.

Slow Forward

Pause/Play btton while watching 

Fast Forward
Fast Forward

Recording Settings

the Settings tab in the Recordings menu. Highlight 
Settings
OK

Start early:

End late:

Max Timeshift:

Auto discard: Discard None
Oldest Longest or Shortest None

Unplayed Included or 
Excluded

Hard disk information:

OK
Back/Return

Format Disk: 

OK
button while the Format Disk

the PIN(*)
Yes OK

No
OK to cancel. 

(*) Default PIN could have been set to 0000 or 1234. If you 

selection) during the First Time Installation use the PIN that 

IMPORTANT:

If “USB disk writing speed too slow to record”

Media Browser

of the connected USB device from the Sources menu 
Source

the Settings menu. Settings

Info

OK. Picture 
Settings Sound Settings Media Browser Settings
and Options

Only the Sound Settings menu will be available while 
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Start playback and activate 
original order

Start playback and activate 

Start playback and activate played once in random 
order

Start playback and activate 

OK. To change the 

OK

CEC

The CEC option in the Settings>Devices
Enabled Source button and 

from the Sources List

related option under the Settings>Devices menu 
accordingly.

Sound Output 
option in the Settings>Sound HDMI ARC.

Note: ARC is supported only via the HDMI2 input.

System Audio Control

Sound Output option in the Settings>Sound menu 
HDMI ARC. When HDMI ARC

CEC Enabled

Note: The audio device should support System Audio Control 

feature.

E-Manual

E-Manual.
Settings>Sys-

tem>More Manuals OK. For 
Settings button and then the 

Info button.

OK
Exit or TiVo

button.
Note: Depending on model, your TV may not support this 

function. The contents of the E-Manual may vary according 

to the model.
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Settings Menu Content

Devices Menu Content

Audio Link
OK

OK
and connect 
Note: Your TV may not be compatible with all keyboard and mouse models in the market. For more information 

contact your local dealer or retail outlet where you bought your TV.

Virtual Remote

Audio Video Sharing

Timer of No Signal

CEC

CEC Auto Power On Left or Right button to enable or 
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Sound Menu Content

Dolby Audio
Smart Movie Music News and 
Note: Some items in Sound menu will be grayed out and unavailable if set to an option other than .

Surround Sound On or .

Sound Output

TV S/PDIF HDMI ARC Headphone Only and
Lineout

Lineout
Headphone Only.

Headphone Only Lineout

If HDMI ARC CEC feature will be enabled. 
Note: Depending on the selected option some items in Sound menu will appear as grayed out and will be 

unavailable.

AVL (Automatic 
Volume Limiting)

If the Dolby Audio  the AVL
will change. Auto Night Normal and Auto mode the 

Normal or Night mode automatically according to the current time 
Normal.

Night Auto

Normal mode Night

Advanced Settings

Equalizer User mode.

Dynamic Bass

Sound Mode

Digital Out

Headphone

Sound Output option
Lineout.

Balance
Sound Output TV

or Headphone Only
headphone together.

Reset
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Network Menu Content

Network Type

Scan Wireless 
Networks

Network Type
Wireless Device.

Disconnect
OK

Connectivity
information.

Press WPS on your OK
Network

Type Wireless Device.

Internet Speed Test

Advanced Settings

Networked Standby 
Mode

On or .

Note: For detailed information on the options of this menu refer to the Connectivity section.

Installation Menu Content

Automatic Channel 
Scan (Retune)

D. Aerial:
D. Cable: Analogue:

Manual Channel 
Scan

Network Channel 
Scan

D. Aerial:
D. Cable: 

Analogue Fine Tune
channel.

Satellite Settings
Satellite list: Add

Delete Edit Antenna installation:

Installation Settings 
(optional)

Standby Mode Search (*): 

Dynamic Channel Update (*): Enabled

automatically while watching.
(*) Availability depends on model.

Setup Home 
Transponder (*)

including the Pid
Green

Automatic channel scan>Satellite menu.
(*) This menu option will only be available if an M7 operator installation is performed.

Clear Service List
Country

Select Active 
Network

Signal Information
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Factory Reset



English   - 22 -

System Menu Content

Accessibility

High Contrast
White

Text Yellow Text and

Subtitle

Hard of Hearing

Audio
Description

OK
Audio Description

Note: Audio description sound feature is not available in recording or time shifting mode (availability depends 

on the model of your TV and its features).

Dialogue
Enhancement

enhancement. Low Medium and High
your preference.
Note:
loudspeaker output.

Spoken Subtitles
On.

TV.

On and 
On to enable.

2 4 6 8 will move the zoomed area to 

Minimap
the minimap.

Highlight
programmes with

[S] Subtitle

[SL] Sign 
Language

[AD] Audio 
Description

Language

Conditional Access

Parental

Menu Lock
Maturity Lock Child Lock or Guidance
or change the Default CICAM PIN
Note: Some menu options may not be available depending on the country selection in the First Time 
Installation
depending on the country selection) during the First Time Installation

Date/Time

Sources
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TiVo

More

Menu Timeout

Home Screen 
Saver

Standby Mode 
LED

Device

On or .

Software
Upgrade

OK

Application
Version

Auto Power 
Down

operated.
.

Subtitle Mode
DVB

Teletext DVB
only for the country option of Norway.

Standby On 
Mode

The Home Screen and Last Source

Sleep Timer

Biss Key
OK

Store Mode

Store Mode
Enabled with video option 

Power Up Mode
Last State and Standby Mode

OSS

Restore Default 
Boot Logo

Yes
OK.

Change Friendly 
Name

Application
Priority

Manuals

Note: Some options may not be available depending on the model of your TV and the selected country in the First Time Installation.
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Legal Menu Content

Privacy Policies

Terms & Conditions

Consent Settings
OK

Programme +/- or 

Advertising ID

Company
Information

Transparency 
Disclosure

Cookies

Delete All Coo-

Do Not Track



English   - 25 -

General TV Operation

Using the Channel List

the Channels menu
OK

Channel List

Filter and Edit
OK

Note: The commands Move to position, Delete and Edit
name in the Channels>Edit menu are not available for 

channels that are being broadcasted from an M7 operator. 

Managing the Favourite Lists

Channel List to open the 
Channels menu. Highlight the Edit
OK Tag/
Untag channel

OK button while the channel 

Tag/Untag all
Back/Return

Add/Remove Favourites option 
OK

to On

.

Channels menu 
permanently

Filter

on the top of the Channels

The Parental

in the Settings>System>Parental menu.

Parental menu

Menu Lock:

Maturity Lock:

Note: If the country option in the First Time Installation is 

set as France, Italy or Austria, Maturity Lock’s value will be 

set to 18 as default.

Child Lock: On

Guidance:

Internet Lock: ON
OFF to 

Set PIN:

Default CICAM PIN:

TV PIN(*):

On

(*) This menu option will only be available if an M7 operator 

installation is performed.

Note: Default PIN could have been set to 0000 or 1234. If you 

selection) during the First Time Installation use the PIN that 

times in succession, PIN entry will be blocked and it will no 

longer be possible to make a new entry for 30 minutes. However, 

you can unblock the PIN entry or reset the retry count to zero 

Some options may not be available depending on the model 

and/or on the country selection in the First Time Installation.

Electronic Programme Guide

Guide
Guide

Timeline Schedule and Now/Next. To 

OK.

Back/Return button to 

Timeline Schedule
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OK

Back/Return
Filter OK

Now/Next OK Previous
Day and Next Day

Highlight the Extras OK

Highlight Genre: Highlight Genre
OK

will be highlighted.
Guide Search:

Now:
timeline.
Zoom: OK to change the time 
interval on the timeline.

Now/Next Schedule

Back/Return
Filter OK

Timeline Schedule OK.

Event Options

OK Options menu. The 

Select Channel: 

More Info:

through the text.
Set Timer on Event / Delete Timer on Event: Select 
Set Timer on Event OK

OK button. Then 
Delete Timer on Event option. The timer will 

be cancelled.
Record / Delete Rec. Timer: Select the Record

OK

to Timers

immediately.

OK
Delete Rec. Timer. The record timer will be cancelled.

IMPORTANT: Connect a USB disk to your TV while the TV 

the recording feature.

Notes: You cannot switch to any other channel while there is 

an active recording or timer on the current channel.

It is not possible to set timer or record timer for two or more 

individual events at the same time interval.

Teletext Services

Text

Digital Teletext

Text button to view digital teletext information. 

and the OK

When the Text

Software Upgrade

Software upgrade search via user interface

Settings
Settings Software
Upgrade option in the System>More
OK. Then highlight the Scan for upgrade option and 

OK

Edit Upgrade for Satellite

OK

3 AM search and upgrade mode

the Automatic scanning Enabled and 

Note: Do not unplug the power cord while led is blinking during 

the reboot process. If the TV fails to come on after the upgrade, 

unplug, wait for two minutes then plug it back in.

All updates are automatically controlled. If a manual search 

is carried out and no software is found then this is the current 

version.
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Troubleshooting & Tips

TV will not turn on

Poor picture

Check if you have correctly tuned the TV.

Check if you have entered the correct channel 

No picture

No sound

Mute

Sound menu.

Check if the Sound Output
from the Sound menu.

Remote control - no operation

Inserting the Batteries into the Remote 

No signal on an input source

device.

Recording unavailable 

USB is too slow 

AV and HDMI Signal Compatibility

Source Supported Signals Available

Side AV

O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

HDMI

60Hz O

50Hz O

720p O

1080i O

1080p
60Hz

O

(X: Not Available, O: Available)
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Supported File Formats for USB Mode

Video File Formats

Extension Video Codec Max. Resolution & Frame Rate & Bit Rate

H.264:
Other:

.avi

.mkv

.webm

HEVC/H.265

Picture File Formats

Extension Resolution (width x height)

8192 x 8192

3000 x 3000

.bmp

8192 x 8192

.png Interlace format

Audio File Formats

Extension Format

.mp3 .mp3

.ac3 .ac3

.aac .AAC

.wma .WMA

.amr

.wav
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Subtitle File Formats

External Subtitles

Extension

SubStation Alpha

Advanced SubStation Alpha

Subripper

Micro DVD / SubViewer

VOBSub

.txt

.mpl

Sami

.ttml

.lrc -

Internal Subtitles

Extension

.mkv VOBSub

.mkv ASS / SSA / TEXT

DVD Subtitle

.mp4

Supported DVI Resolutions

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz

640x400 x

640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x

1280x768 x x

1360x768 x

1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x

1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x

1920x1080 x
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Connectivity
Wired Connectivity

To Connect to a Wired Network

 Broadband ISP connection

Settings menu.

Network Type

The Network Type Wired Device,
Wireless Device or Disabled

Wired 
Device if you are connecting via an Ethernet cable.

Internet Speed Test

Highlight Internet Speed Test OK
button. TV will check the internet connection bandwidth 

Advanced Settings

Highlight Advanced Settings OK

Automatic to Manual. Now you can enter the IP and 

Save and 
OK

Networked Standby Mode

Mode
to the Networked Standby Mode
information.

Wireless Connectivity

To Connect to a Wireless Network

 Broadband ISP connection

the area.
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Open the Network Network Type

OK

OK to 
connect. A network with hidden SSID can not be 

Add New 
Network OK. Enter the name of the 

Note: If the modem supports N mode, you should set N 

mode settings.

OK button on the remote control.

Network Type 
.

Dis-
connect option will appear in the Network menu and 

-

Disconnect
OK.

Highlight the Press WPS on your 
OK. Go to your modem/

OK to 

Internet Speed Test OK button 

Advanced OK button to 

Save
OK

Connected or Not Connected and the current IP 

of your TV.

Sources. Then
Sources OK

OK

device application provider. 

Note: This feature may not be supported on all mobile 

devices.

Networked Standby Mode

Networked Standby Mode
a device to be turned on or woken up by a network 

program executed on a remote device connected to 

Networked 
Standby Mode option in the Network On.
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Networked Standby Mode .

Wireless Display

Using with mobile devices

between your mobile device and TV.

Source
Wireless Display

connection.

device for detailed information.

Note: This feature can be used only if the mobile device 

supports this feature. If you experience problems with the 

connection check if the operating system version you use 

supports this feature. There may be incompatibility problems 

with the operating system versions which are released after 

the production of this TV. Scanning and connecting processes 

Connecting Other Wireless Devices

Set the device to pairing mode

Note: Refer to the user manual of the wireless device to learn 

how to set the device to pairing mode.

Audio Link
 option in the 

Settings>Devices menu. Select the menu option 
OK button to open the related menu. 

Device or Mode option to 
Enabled then highlight Discover

OK

OK.
Highlight Connect OK to connect. If “Device 
connected

it again.

Note: Your TV may not be compatible with all remote, keyboard 

and mouse models in the market. For more information contact 

your local dealer or retail outlet where you bought your TV.

Image transfer and audio streaming

your TV. 

the Exit

device. Select Yes OK button on the 

.jpg, .jpeg, .png, bmp
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If the  option in the Settings>De-
vices

 with the TV even 
if the 

Note: Wireless devices may operate within the same radio 

frequency range and may interfere with one another. To 

improve the performance of your wireless device place it at 

least 1 meter away from any other wireless devices.

Connectivity Troubleshooting

Wireless Network Not Available

Network

Wired Connectivity

Connection is Slow

Disruption during playback or slow reactions

Invalid Domain 

Using Audio Video Sharing Network Service

network.

to your home network.

1. Server Software Installation

See the Wired/Wireless Connectivity 

3. Enable Audio Video Sharing

Enter the Settings>Devices menu and enable the 
 option.

Sources. Then
Sources

OK

OK

Media Browser

Note: There may be some PC’s which may not be able to 

and security settings (such as business PC’s).
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Internet Browser

My Apps

Speed Dial
Edit Speed Dial and the Add to Speed Dial

the page. History Tabs and Bookmarks

Speed
Dial and the Vewd

Speed Dial

Speed Dial
- OK Add
to Speed Dial OK button. Fill in 

Name and Address OK and 
OK

Speed Dial
Vewd OK button. Then highlight 
Add to Speed Dial
the OK button again. Name and Address

Highlight OK OK button to add.

Vewd
Vewd 

OK

Enter button on the 
OK

highlight the Enter button on the virtual keyboard 
OK

OK

able to be played.

HBBTV System

between the red button icon mode and full UI mode 

The application can continue running.

The application can be terminated. 

The application can be terminated and another 

Exit

may not work on a teletext application where the 
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AV content.

Note: You can enable or disable this feature from the 

Settings>Legal>Consent Settings menu. 

VeeZy

The VeeZy

Family Account

On TVs Powered by TiVo

VeeZy app Installation

Download the VeeZy app from the Google Play Store 
or the App Store on your phone.

login
screen Sign
Up

VeeZy app.

Add Device
“Continue Smart TV

“Continue”.

TV and tap “Continue

Wi-Fi Connection Warnings

2.4 GHz band.

with your Internet Service Provider. The problem 

to be reconnected to the Wi-Fi network.

2.400 
GHz – 2.484 GHz.

Google Assistant

Works With Google Home

Before the setup

the Google Home application on your mobile 
phone and login to your account

Select the Vsmart TV
within the application

authentication code which will be created during the 

get the authentication code

Setup process

Google
Assistant option in the Settings>System>Voice 
Assistant menu. The wizard will guide you through 

Start OK
to proceed

FN

OK OK

the Google Home application

Note: Make sure that the devices are connected to the internet. 

You can link only one TV to your account.

Example Commands



English   - 36 -

Command Function

FN

FN

FN

FN

FN

FN

FN

FN

FN
-

FN

-
FN

change channel to “chan-
FN

name

FN
available

FN
available

FN is the abbreviation for ‘Friendly Name’.

DVB functionality information

notice.
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CAUTION

Poznámka:
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-

-

-

-

-

na

.

Poznámka: Úspora energie

Nastavení>Obraz

-
OK

”. Zvolte OK

Poznámka: Vypnutí obrazovky
Hry
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> >

 . 

Poznámka:

“

.

>
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o

“

OK  a 
OK

.
OK

 v 
.

Poznámka:

Poznámka: 

OK.

 na 

-

OK
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-

OK

TV

.

OK

 na 

a .

a

OK

.

.

OK
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OK

OK

OK

Poznámka:

AAA

Poznámka:

Satelit
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®

Poznámka
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11 000

60W

< 2

< 100 mW

< 200 mW 

< 200 mW 

< 200 mW 

(*)

-
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Poznámka:

OK
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-

-
OK

OK

OK

.
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LAN
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Poznámka:

OK

OK.

OK

.

Poznámka: (*)
jazyka První instalaci

(*)

.

.

OK

OK

.

.

OK

OK

OK na 

OK

OK

a
OK

OK.
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OK.

. K 

.

OK.

 a 
OK

OK

OK

OK

 Máte-li 
OK

Poznámka:

 a 

OK

 a 

OK.

 a 
OK

OK

OK
.

OK
OK

. Pomocí 

OK
OK

OK

OK.

a

OK
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.

OK

.

. Zvolte  a 

(*)

Poznámky:

První instalaci
Domovskou

Nastavení>Instalace>Automatické 

.
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Zvolte

OK .
.

Poznámka:

.

OK

-

 a .

OK
.

OK

OK

Zvolte OK

(*) 0000 1234
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OK

 a 

.

OK

OK

CEC

CEC

.

.

Poznámka:

. 
CEC

Poznámka:

-

.

OK.

.
Poznámka:
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OK

OK

Poznámka:

CEC

CEC
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 a 
.

Poznámka: Zvuk
Vypnuto

.

.

CEC.
Poznámka: Zvuk

AVL
 a 

.

TV
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OK

.

OK

.

Poznámka:

.
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 a .

OK

Poznámka:

 a 

Poznámka:

.

TV.

 a 

. První 

. Pomocí 
.

Poznámka: První Instalace
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.

OK

.

 a .

.

OK

a .

Poznámka:
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OK
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OK

 a 

OK.

Poznámka: do pozice
Kanály>Editovat

OK

OK

OK

.

.

.

.

.

Poznámka: První Instalaci

na

PIN CI CAM. 

Poznámka: 0000
1234

První Instalace

První Instalace

 a

OK.
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.

OK.

OK. Pro 

OK
 a 

.

OK.

.
OK

OK

OK. Pro 
 a 

OK.

OK .

OK

OK

OK

Poznámky:

OK
OK

OK
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Poznámka:

.

O

SECAM O

O

O

O

O

O

1080i O

O
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.avi

Interlace formát

.aac .AAC

.WMA

.amr
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Sami

.ttml

.lrc
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.

OK

OK

 na 

OK.

.
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.

OK

OK

Poznámka:

OK

.

OK.

OK

OK

OK
a

OK

OK.

 a 
OK

Poznámka:

 v 
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na .

.

Poznámka:

Poznámka:

OK.

 na 
 ve 

OK

OK
OK

Poznámka:

a
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-

Poznámka:

.

.

.

OK.

OK

Poznámka:
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 a 
.

 a 

.

 - OK

OK  a 
OK OK

OK
OK. Pole 

 a 
OK a 

OK

OK

OK.

OK.

OK.

.
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Poznámka:

Na

.

.

.

.

OK

FN

OK OK.
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Poznámka: 

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

FN’

-
FN’

-
FN’

-

FN’

FN’

FN
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Uwaga:
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-

-

-

-

-

-

Uwaga:
 w menu 
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OK
-

”

OK

Uwaga: Opcja

ustawiony jest na 

> >
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W

„TV 

 .

„TV 

Tak OK

OK

OK

.

Uwaga:
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 . 

Uwaga: 

TiVo
OK

-

OK

-

.

OK

.

OK

i .

 i 

OK
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.

Raport OK.

OK

OK

OK

Uwaga:

https://

AAA

Uwaga:
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Uwaga:

11 000

60W

< 2

32“
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(*) „< 100 mW” dla Ukrainy

-
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Pilot

Uwaga:

-

-

-
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OK

-

OK

OK

OK

.
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USB

w TV przed zamontowaniem 

 promieniowaniu 
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OK

OK .

TAK i 
OK

Uwaga: (*)
 i  dokonanym podczas 

(*)

.

OK

OK

.

OK

OK

OK
 i 

OK

. Po 

OK

OK

OK.
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.

OK.

.

OK.

OK

OK

OK

Tak

OK

OK
Uwaga:

operator
operatora

OK

OK

OK

OK

OK
.

OK
OK

 i 

OK

OK
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OK

OK

OK

TiVo

OK

.

Tak OK

:

,

 .
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Stop

Stop

OK.
OK .

Uwaga:

.

.

OK

-

OK

OK

TAK OK
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 i 
OK

(*) 0000 1234

Info

OK.
 i 

OK

OK

>

.

.

Uwaga:
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.

Uwaga:

Usta

OK
Info.

OK

TiVo .
Uwaga:
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OK

OK
.

Uwaga:
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Smart Film  i 

Uwaga: Niektóre pozycje w menu 

.

Uwaga:

 i .

Korektor

.

Balans TV



Polski   - 22 -

.

OK

.

OK

.

.

satelitarne
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i .

OK

Uwaga:

 i .

Uwaga:

.

TV.

 i 

4 6
8

Uwaga: Niektóre
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TiVo

.

OK

.

 i .

Biss OK

.

OSS

Tak OK.
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OK

 i .
OK

Uwaga: ,  i 

w menu 

OK

OK

OK

.

.

.

Uwaga:  jest 

Uwaga: 0000
1234
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 i 

OK .

Filtr i 
OK

OK  i 

OK

OK

OK

Filtr OK

OK .

OK

OK.

OK

TEXT

OK
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OK

OK

.

OK

Uwaga:

.

O

O

O

O

O

O

O

1080i O

O
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Format

.AAC
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.
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OK

OK

Uwaga:

OK

.

-

OK.

OK

OK

 OK

OK

OK

OK

Uwaga:
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.

.

Uwaga:

Uwaga:

>
OK

OK

OK.
OK

Uwaga:
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Tak OK

AVS

-

 z 

Uwaga:

.

.



Polski   - 38 -

.

OK.

OK.

.

Uwaga:

 i 

kart i 

 i .

 - 

i OK
OK

OK

 OK.  i 

OK OK

 i 
OK

Enter
OK

Enter
OK

OK
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Uwaga:

Konto 

W
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Smart TV”

”.

.

.

-

Vsmart TV

Start OK

-

OK OK.

Uwaga:

’

’

’

’

’

’

’

’

’

’

-
’

-

-
’

’

’

FN
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POZOR

Poznámka:

Pozor

 V 
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-

-
votnícku pomoc.

oporu pre televízor.

-

umiestnený.

-

-

-

stenu.

.

Poznámka: Úspora energie
Nastavenia>Obraz

OK otvorte ponuku .

.
OK

Poznámka: Vypnutie obrazovky
Hry.
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energie.

konektormi

Teletext

.

v ponuke 

.

televízoru.

obrázkom.

V pohotovostnom

pohotovostného
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Poznámka:

z 

“

 v ponuke 
.

> >

“

OK

OK

funkcie
OK

 z menu 
.

Poznámka:

funkcií zmizne.

.

Poznámka:
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OK
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OK
-

-

 . Tým 

.

OK

.

OK
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OK

OK

OK spustite 

OK ho otvorte.

Poznámka:

skrutkou.

Poznámka:
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Poznámka
11 000

2 x 6

60W

< 2
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76 x 728 x 431

32“
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< 100 mW

< 200 mW 

< 200 mW 

< 200 mW 

(*)

-

-
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Poznámka:

OK:

Otvorí ponuku 

-
OK
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-

OK

-
OK

OK.

.
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kábel
kábel
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Poznámka:

 V 

OK.

OK

 .

pri operáciách v menu.

Poznámka: (*)
Jazyka Krajiny Prvej 

inštalácii

(*)

.

.

OK.

OK

 v ponuke  .

OK

v ponuke 

OK pre 

OK
OK

OK

OK

OK.



   - 15 -

OK.

.

OK.

OK.

OK

OK

OK

OK

OK.
Poznámka:

OK

OK

OK

OK pre 
.

OK
OK

.

OK
OK pre 

OK
OK
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OK pre 

OK

.

(*)

Poznámky:

Prvej inštalácii
Domovskú obrazovku

Nastavenia>Inštalácia>Automatické 

Poznámka:

 v ponuke 
.
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OK .
OK.

Poznámka:

.

 v ponuke .

OK

-

.

OK  pre 

OK

OK

OK.

(*) 0000 1234

Prvá Inštalácia



   - 18 -

OK

.

OK

OK

 v ponuke 

.

 v menu .

Poznámka:

 v menu .

Poznámka:

OK
.

OK.

.
Poznámka:
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OK

OK

Poznámka:
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Poznámka: Zvuk

Vypnuté

.

.
Poznámka: Zvuk

.
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OK
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OK

.
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Fínsko.
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OK

Poznámka:

Poznámka:

.

 .

Onpre povolenie.

4 6 8 posunie 

Poznámka:
Prvej Inštalácie

Prvá Inštalácia
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OK
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OK. 



   - 25 -

Poznámka:



   - 26 -

OK



   - 27 -

OK

OK

Poznámka:
meno

 otvorte 
ponuku OK

OK

OK

.

.

.

Poznámka: Prvej Inštalácii
Zámku

Poznámka: 0000
1234

Prvá Inštalácia,
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OK.

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK.

OK . K 

OK

OK

OK.

.

OK
.

Poznámky:

OK.
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OK.

OK

OK

Poznámka:

.

 správne 
.

O

O

O

O
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O

720p O

1080i O

1080p O
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.mkv

.flv

.webm

8192 x 8192

Progresívne 3000 x 3000

.bmp

8192 x 8192

.png Vrstvený formát

Progressive

.mp3 .mp3
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.srt

.sub

.txt
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.mkv
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OK

OK

OK.

Poznámka:

OK

OK.

OK

OK

OK

OK

OK pre 

 v 
ponuke OK

OK pre 

Poznámka: 

 v ponuke 
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verziu firmvéru.

.

.

televízore.

Poznámka:

Poznámka:

 v menu . Pre 

OK

OK

OK
OK

Poznámka:

 pre 

OK
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.

 v ponuke 

-

Poznámka:

pripojenie TV. 

.

.

.

.

. Pomocou 

 v ponuke OK. Dostupné 
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sekciu .

Poznámka:

.

.

OK
OK OK

OK
OK.

OK
OK

OK

OK.

OK.

OK.
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.

Poznámka:
Nastavenia> Právna stránka>Nastavenia súhlasov

.

“.

.

.

prístrojov.
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 v ponuke 

OK

-

FN

OK OK

Poznámka: 

turn on ‘FN’

FN’

FN’

resume on ‘FN’

stop on ‘FN’

volume up on ‘FN’

FN’

set mute volume on ‘FN’

switch input to “input_
FN’

on ‘FN’

-
FN’

-
FN’

FN’
-

FN’
-

FN
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Biztonsági információ

FIGYELEM

ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE
NE NYISSA KI

FIGYELEM: AZ ÁRAMÜTÉS VESZÉLYÉNEK ELKERÜLÉSE 
ÉRDEKÉBEN NE TÁVOLÍTSA EL A FEDELET (VAGY 
HÁTLAPOT).
A KÉSZÜLÉK BELSEJÉBEN NEM TALÁLHATÓK A 
FELHASZNÁLÓ ÁLTAL JAVÍTHATÓ ALKATRÉSZEK. 
A JAVÍTÁST VÉGEZTESSE SZAKEMBERREL.

Megjegyzés:

ki a TV-készüléket a hálózatból.

FONTOS – Kérjük olvassa el figyelmesen 
ezeket az utasításokat a telepítés és a 

FIGYELEM: Ezt a berendezés azoknak a 
személyeknek (beleértve a gyermekeket is) a 

tapasztalattal rendelkeznek ilyen berendezés 
felügyelet nélküli kezelésére, ha nincsenek 

trópusi éghajlatú helyen használja.

A TV-készüléket háztartási és hasonlóbeltéri 

helyeken is. 

Az elektromos vezeték dugaszának könnyen 

szorítsa be a kábelt. A sérült hálózati kábel tüzet 
vagy áramütést okozhat. Mindig a dugasznál 

készülék tetejére vagy közelébe.

közelébe.

és háziállatoktól elzárva.
Az állványt gondosan rögzítse a TV-készülékhez. 

ezeket veszélyes vagy gyúlékony anyagokkal együtt.

vagy gáz szivárgását okozhatja.
FIGYELEM

halláskárosodást okozhat.

a burkolat hátulját, tárgyakat helyezzenek a 
nyílásokba, résekbe vagy a burkolat bármilyen 

Vigyázat vagy súlyos sérülést okozhat

Áramütés veszélye

 Karbantartás
Fontos karbantartási 
alkatrész

Jelzések a Terméken

biztonsági utasításokra vonatkozó szimbólumok 

biztonsági okokból.

 Ez a készülék úgy 
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 A jelzett terminál(ok) 

aktív(ak).

 A 

gombelemeket tartalmaz(nak).

Ez a termék tartalmaz 1. 

biztonságos.

FIGYELEM

-
talmazhat egy gombelemet. A gombelem lenyelése 

Tartsa távol az új és használt elemeket a gyerme-

Ha az elemtartó rekesz nem záródik biztonságo-

orvoshoz.
– – – – – – – – – – – – 

A TV-készülék leeshet és súlyos személyi sérü-

óvintézkedésekkel mint:
MINDIG a televízió gyártója által ajánlott szekré-

használjon.

televízió számára biztonságos támaszt nyújtanak.
-

MINDIG úgy vezesse a vezetékeket és kábeleket 

SOHA ne helyezze a TV-készüléket instabil helyre.
SOHA ne helyezze a TV-készüléket magas bútorra 

SOHA ne tegye a televíziót anyagra vagy más 
-

kezetek között helyeztek el.
SOHA ne helyezzen a televízió tetejére vagy a 

és távirányítók.

-

alkalmazni.
– – – – – – – – – – – – 

a KONNEKTORON vagy más készüléken keresztül 
-

néhány esetben tüzet okozhat. Ezért a TV elosztó 

(galvanikus leválasztás)
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A FALI RÖGZÍTÉSRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOK

utasításokat.

Ne szerelje a TV-készüléket mennyezetre vagy 

Az ebben a Használati útmutatóban található Képek 

A termék dizájnja és tulajdonságai külön értesítés 
nélkül változhatnak.

Környezetvédelemmel kapcsolatos információk

E z  a  T V- k é s z ü l é k  k ö r n y e z e t b a r á t .  A z 

Ha az Energiamegtakarítást Minimumra
Közepesre, Maximumra vagy Automatikusra

egy Egyéniként
és a  (az Energiatakarékosság

használja a távirányító Bal vagy a Jobb gombját. Állítsa 
Ki

Megjegyzés: Energiatakarékosság

Settings>Picture Mód

Az Energiatakarékosságbeállítások a Rendszer> 
Kép> -

Beál
lítások OK gombot a 
Beállítások

Proceed (Folytatás) 
OK

nyomjon le egy gombot a távirányítón vagy a TV-
készüléken.

Megjegyzés: A

a Mód Játékra

Távirányítóval vezérelt színes televízió

USB bemenet

OSD menürendszer

Sztereó hangrendszer

Teletext

Automatikus programozó rendszer

Kézi hangolás

Gyerekzár

NTSC megjelenítés

szolgáltatáshoz

beépített WLAN támogatás

Audió és Videó Megosztás

HbbTV
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valamint DVB-S adások támogatják.

Mellékelt tartozékok

Távirányító

Elemek: 2 db AAA

Használati utasítás

GYORS ÜZEMBE HELYEZÉSI ÚTMUTATÓ

Tápkábel

Készenléti üzemmód LED

TV készülékét digitális képkeretként is használhatja. 
Ehhez kövesse az alábbi lépéseket. 

A Beállítások>Rendszer>Továbbiak menüben 
állítsa a Készenléti kép opciót Be
alapértelmezett értéke: Ki.

Az USB adattároló eszköz gyökérkönyvtárában 
hozzon létre egy külön mappát standby_picture

adattároló eszközt a TV készülékhez.

A távirányítón röviden nyomja meg a Készenlét

Készenléti kép opciót
Be
Készenlét

gomb megnyomásával és nyomva tartásával tudja a 

megjeleníti. Ha a szükséges mappát nem hozták 

A Készenléti kép megjelenítési módból úgy tudja TV 

hogy a távirányító Készenlét gombját röviden  
lenyomja.

is használhatja a Készenléti kép megjelenítési módba 

váltáshoz. Ehhez kövesse a TV készülék vezérlése 

Megjegyzés:

USB módban támogatott fájlformátumok

Készenléti jelzések

Ha a tévékészülék3

a tévékészülék készenléti üzemmódra vált. Amikor 
„A

mert sokáig nem volt jel.”
a Beállítások>Eszközök menüben a Nincs jel 

Az Auto TV KI Settings>System >More 
menüben) alapértelmezésben 1 és 8 óra közé van 

Kikapcsolva

készenléti üzemmódba. 
az alábbi üzenet jelenik meg: “A TV-

”

párbeszédablak. Ha nem nyom meg egyetlen gombot 

készenléti üzemmódra vált. A tévé azonnal készenléti 
Yes

megnyomja az OK gombot. Ha a Nem
és megnyomja az OK
állapotban marad. Ebben a párbeszédablakban 
választhatja az Automatikus kikapcsolás
törlését is. Ha a Letilt
az OK

a Settings>System>More menüben az Auto TV KI
beállítás módosításával. 

Megjegyzés:

megjelenítéséhez.
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Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot körülbelül 

vagy az almenübe való belépéshez.

A TV kikapcsolása:

Készenléti üzemmódban lesz. Nyomja meg és 

színe megváltozik. Ezután nyomja meg ismét a gombot 

A TV bekapcsolása

 N y o m j a 

Volume + vagy 
mozgatásához. Nyomja meg és tartsa lenyomva 

színe megváltozik. Ezután nyomja meg a gombot a 

Csatornák váltása:

a Program + vagy a 
Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot körülbelül 

A forrás váltása:

Forrás
mozgatásához. Nyomja meg és tartsa lenyomva 

megváltozik. Ezután nyomja meg ismét a gombot 

megnyomásával görgessen a rendelkezésre álló 

Megjegyzés:

Vezérlés a távirányítóval

Nyomja meg a TiVo gombot a távirányítón a 

a beállításhoz használja az iránygombokat és az OK

nyomja le a Vissza/Nyitólap gombot.

Bemenet kiválasztása

egymás után többször a távirányító Forrás gombját.

használja a Program és a  gombokat 
a távirányítón. 

Visszaállítás és Kikapcsolás a Készenléti állapot 
gombbal

Nyomja meg és tartsa lenyomva a Készenléti állapot 

Restart Standby
(Normál készenléti állapot) és a Kikapcsolás (Kény-

OK gombot a kiválasztott 

Kikapcsolás

 Ezáltal a 

Nyomja meg a Forrás
ki a TV
OK

TV Exit gombot 
használva válthat a Live TV módra.
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S a j á t 
alkalmazások

az Alkalmazások kezelése

Ha inkább egy alkalmazáson belül keres és böngészik 

OK
gombot az alkalmazás megnyitásához.

Az  Alka lmazások  keze lése

Saját alkalmazások
jában jelennek meg. Az alkalmazás kiválasztása nem 

Navigációs Slideshow

Navigációs

Útmutató Minden alkalmazás
Források Csatornalisták Felvételek

 és Beállítások.

Ingyenes Filmek
és a Megtekintési lista kiválasztásával a böngészést 
ezekre a tartalomtípusokra összpontosíthatja.

Tartalom Részletei

nyomja meg a távirányítón az OK gombot a részletek 

vonatkozóan.

Nézze meg most

Alkalmazások kezelése

alkalmazás a További megtekintési módok menüben 
jelenik meg.

Megtekintési lista

A Megtekintési lista segítségével elmentheti azokat a 

segítenek személyre szabott ajánlásokat készíteni 
az Ön számára.

Megtekintési lista

Megtekintési 
lista

Megtekintési listát. A 

Értékelés

Értékelés

meg az ajánlásokban.

Tartalom jelentése

megadott okok kiválasztása után jelölje ki a Jelentést
és nyomja meg az OK gombot. Kiválaszthatja az 
Egyéb

Minden epizód böngészése

Válassza az Epizódok

évadok szerint rendezve láthassa.

Szöveg keresése

Keresés

alkalmazásban. Nyomja meg az OK

az Kész OK gombot 
a keresés elindításához. Az eredmény megjelenik a 

az OK gombot.

keresés és vezérlés

 gombját 
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Megjegyzés:

Segítségre van szüksége?

-

AAA

-

Csatlakozás az áramforráshoz

FONTOS! A TV-készüléket -es

a tápkábel másik végét a hálózati aljzatba.

Megjegyzés:

Az antenna csatlakoztatása

Csatlakoztassa az antenna vagy a kábeltévé 

(LNB) BEMENETHEZ(*).

A TV hátulja

Antenna vagy kábel

lehet venni a készülékeket.

védjegyei.

védjegyei.

A ®

adott tulajdonosok birtokában van.

A tartalomtulajdonosok szellemi termékeik védelmére 

alkalmaz a PlayReady védett tartalom vagy a WMDRM 
védett-tartalom eléréséhez. Ha az eszköz nem képes 

hogy szüntesse meg az eszköz képességét a 
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PlayReady védett tartalom használatára. Ez a 

védett tartalmakat. A tartalomtulajdonosok kérhetik 

A CI Plus logó a CI Plus LLP védjegye.

engedélye nélkül tilos.

védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az Egyesült 
Államokban és más országokban. Minden egyéb 

birtokában van.

Tájékoztatás az ártalmatlanításról

[ Európai Unió számára]

Ezek a jelölések elektromos és elektronikus 
készülékeket jelöl és az ezzel a jelöléssel ellátott 

általános háztartási hulladékként. Az elektromos és 

irányelvek értelmében.

okozhat.

vásárolta.

A hulladékok szabálytalan elhelyezése a hazai 
jogszabályok értelmében büntetést vonhat maga után.

[Üzleti felhasználók]

[ Európai Unión kívüli országok számára]

Az újrahasznosítás érdekében a terméket és a 

Megjegyzés

Termékek

Elem
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TV sugárzás

Vett csatornák
SÁV) - SZÉLESSÁV

Digitális vétel (DVB-T-C-S)

csatornák száma
11 000

RF Antenna bemenet
75 Ohm 
(kiegyensúlyozatlan)

Üzemi feszültség

Audió

Audio kimeneti 
2 x 6

Áramfogyasztás (W) 60W

üzemmód
energiafogyasztás (W)

< 2

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) (mm)

139 x 728 x 469

TV méretei SZxMxM 
(állvánnyal együtt) (mm)

76 x 728 x 431

32“

és páratartalom 85% páratartalom

Frekvenciatartomány
Maximális kimeneti 
teljesítmény

100 mW

5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) < 200 mW (*)

5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) < 200 mW (*)

5470 - 5725 MHz (CH100 - 
CH140)

< 200 mW (*)

(*)

Országok szerinti korlátozás

A vezeték nélküli LAN berendezést otthoni és irodai 

Egyesült Királyságban és Észak- Írországban (és más 

Királyságbeli irányelveknek). A nyilvános használat 
az adott szolgáltató általános engedélyéhez kötött.

Ország Korlátozás

Csak beltéri használat

-

-
zeték nélküli LAN esetében.
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Távirányító

Készenlét (*):

lenyomva)

Számgombok:

Forrás: Megjeleníti az összes rendelkezésre álló 

Megjegyzés:

TiVo:

 Megjelenít i  az elektronikus 

kell lennie.

OK:

TV üzemmódban)

Vissza/Visszatérés:

Netflix:

Prime Video: Elindítja az Amazon Prime Video 
alkalmazást

TikTok: Elindítja a TikTok alkalmazást.

Színgombok: -

Visszatekerés:

Leállítás: Leállítja a lejátszott médiát

Szünet/Lejátszás: A lejátszott média szüneteltetése
Elkezdi a kiválasztott média lejátszását

Szöveg: Megjeleníti a teletext tartalmat (ha van). 

normál adás képén jelenjen meg (vegyes). Nyomja 
meg ismét a bezáráshoz

Ingyenes: -

Disney+:

YouTube: Elindítja a YouTube alkalmazást.

Kilépés:

Iránygombok:

Beállítások: Megnyitja a Beállítások menüt

Némítás:

Infó:

(*) Készenlét gomb
Nyomja meg és tartsa lenyomva a Készenléti állapot 

Jelölje ki a Restart Standby (Normál 
készenlét) és a Power off (Kényszerített készenlét) 

OK gombot 
Ha a TV nem 

-
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A gomb rövid megnyomásával és elengedésével a TV 

A távirányító és a TV párosítása
Be

állítások>Eszközök Távirányító
vagy egyéb eszköz párosítása 
meg az OK gombot. Megjelennek az utasítások a táv-

tartsa lenyomva Forrás gombot a amíg a LED villogni 

-
séhez nyomja meg az OK gombot.

OK

Felfedezés
Távirányító vagy egyéb eszköz 

párosítása Engedélyezni kell.
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Csatlakozások

Csatlakoztatás Típus Kábelek Eszközök

csatlakozás
(oldalsó és 

hátsó)

SPDIF SPDIF
(Koaxiális
kimenet)

csatlakoztatása
(oldalról)

Oldalsó AV Oldalsó AV 
(Audió/Videó) 

csatlakoztatása
(oldalról)

kábel

Fejhallgató
csatlakozása

(oldalról)

USB
csatlakozás

(oldalról)

CI
csatlakozás

(oldalról)

LAN
Ethernet

csatlakozás
(hátul)

készülékeket.
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Nyomja meg a Standby  vagy 
egy számgombot a távirányítón.

készüléken.

Nyomja meg a távirányító készenléti gombját.

Készenléti 
üzemmódban lesz. Nyomja meg és tartsa lenyomva 

Megjegyzés:

OK
az iránygombok és az OK gomb segítségével az Ön 

Válassza a Yes
nyomja meg az OK
Rendszermenü tartalma szakaszban olvashat.

ország

Amennyiben a rendszer kéri a PIN kódot a menük 

Megjegyzés: (*)
Nyelv Ország

(*)

Áruházi mód

szolgál. Az otthoni használathoz válassza ki 

az Otthoni módot. Az Áruházi Mód
Beállítások>Rendszer>Továbbiak menüben 

meg az OK gombot. 

a Természetes OK

a választást a Beállítások> Kép menü Mode
menüpontjával.

Beleegyezési beállítások összefoglalása

kezelheti a beleegyezési beállításokat. Jelöljön ki 
OK gombot az 

engedélyezéshez vagy letiltáshoz. A módosítások 

jobb oldali iránygomb megnyomásával kiemelheti a 

elolvasásához. A Beállítások>Jogi>Beleegyezési 
beállítások
is megváltoztathatja. Ha az Internetkapcsolat

Beleegyezési választások
OK

teljes szöveg elolvasásához görgesse az oldalt a 

Jelölje ki az Elfogad
OK

gombot. Jelölje ki a Kihagyás
meg az OK

Majd megjelenik az 

lásd a  részt.  Ha azt 

a
Off

OK gombot. 
Ha a Vezeték nélküli eszközre van 

ki ismét a Tovább
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az OK

beállítás OK gombot.

utasításokat a vezeték nélküli távirányító és a 

Távirányító

OK gombot.

Eszközök menü jelenik meg. 

készülékéhez. Audioeszközökhöz használja a 
Bluetooth Audió kapcsolat

pedig a Bluetooth

Csatlakoztatás

OK gombot .

OK gombot.

ki az elemet és nyomja meg az OK

nyomja meg az OK

Digitális Antenna: Ha a Digitális antennás

Digitális kábel: Ha a digitális kábeles

keresni. Ha az Igen
az OK  vagy 

 és 
Keresés
Haa Nem OK

Start Stop
és Keresés

OK gombot.

Megjegyzés:

 Ha a 

M7 operátor telepítését 
vagy egy hagyományos telepítést. Az M7 telepítés 
indításához állítsa a Telepítés típusát Szolgáltatóra
és a 
szolgáltatóra. Majd jelölje ki a Preferált keresés

Automatikus csatornakeresésre
majd az automatikus keresés elindításához nyomja 
meg az OK

telepítéshez is kiválaszthatja a DiSEqC verziót. Ezeket 

Nyelvet és 
Országot
rendszer kérheti a SD

OK gombot. 

Várja meg a keresés végét. Ezután a lista már 
telepítve van.

telepítésnek nem az alapértelmezett beállításait akarja 
Preferált keresés

Kézi csatornakeresésre
meg az OK gombot. Majd megjelenik az Antennatípus 

OK
gombot.

kereséséhez indítsa el a hagyományos telepítést. A 
Telepítés típust állítsa Standard
nyomja meg az OK gombot. Majd megjelenik az 
Antennatípus menü.

A Jobb és a Bal gomb segítségével kiválaszthatja az 
Antennatípust Közvetlen Egyetlen 

 vagy . Az antenna 
típusának kiválasztása után nyomja meg az OK gombot. 

nyomja meg az OK gombot. Folytassa
LNB konfigurálása

segítségével megváltoztathatja a transzponder és a 

Direkt: Ha Ön egyetlen beltéri egységgel és egy 

ezt az antenna típust. Nyomja meg az OK gombot
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a szolgáltatások kereséséhez. 

Egykábeles terjesztés:

meg az OK

látható utasítások szerint. Az OK gomb lenyomásával 
kereshet szolgáltatásokat.

DiSEqC kapcsoló:
és egy DiSEqC kapcsolóval
ezt az antenna típust. Ezután állítsa be a DiSEqC 

OK

Analóg: Ha az Analóg

keresési eredmények. Nyomja meg a TiVo Vissza
vagy Kilépés

Exit

OK gomb megnyomásával 
Szerkesztés lap 

(*)
Válassza ki az Igen
meg az OK gombot

(*)

Megjegyzések:

Média lejátszás az USB bemeneten keresztül

FONTOS! Mentse el a memória eszközökön 

az adatvesztésért. Bizonyos típusú USB-eszközök 

nem kompatibilisek ezzel a TV-vel. A TV a FAT32 és 

Az 1TB (Tera Byte) memóriát meghaladó USB 

során nehézségekbe ütközhet.

magában az USB-eszközben. Fájl lejátszása közben 
ne húzza ki az eszközt.

tápellátású USB hub használata javasolt. 

TV-készülék USB bemenet(ek) közvetlen használatát.

Megjegyzés: Média tallózó

USB feljátszás

FONTOS! 

Felvételek> 
Beállítások menü Lemez formázása

kompatibilisnek kell lennie. Ha az USB meghajtó nem 

USB merevlemez meghajtót (HDD).

TV-n keresztül lehet megtekinteni.

tárolásra.
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Ez okból ajánlott a merevlemezes USB háttértár 

visszajátszása.

Szünet/Lejátszás

Szünet/Lejátszás gombot. Nyomja le a Stop gombot 

miután visszatért a normális lejátszás vagy a gyors 

Azonnali felvétel

Nyomja meg a Felvétel gombot egy esemény azonnali 

meg a Stop
azonnali rögzítést. 

Felvételek 

került). Az Opciók menü megtekintéséhez nyomja 

meg az OK OK
gombbal.
Megjegyzés:

A visszajátszás leállításához nyomja meg a Stop
Felvételek könyvtárhoz.

a Szünet/Lejátszás
Fast Forward gombot 

használhatja lassításra. A Fast Forward gomb ismételt 
lenyomásával a lejátszás sebessége lassúra vált.

Felvétel beállításai

a Felvételek menü Beállítások lapján. Válassza ki 
a Beállítások menüt a Bal vagy a Jobb nyíl gomb 

OK gombot. Majd 

a Jobb nyíl gomb segítségével állítsa be.

Korai kezdés:

 Ennek 

a maximumra tudja állítani. A rendelkezésre álló 

Automatikus elvetés: A selejtezést beállíthatja 
egyik sem legrégebbi

leghosszabb vagy legrövidebb None
Unplayed

vagy az Included vagy az Excluded

Merevlemez információ: Itt megtekintheti a TV-

és nyomja meg az OK
meg a Back/Return gombot.

A lemez formázása: 

OK
a Lemez formázása

kér(*). A PIN-kód beírása után egy jóváhagyó üzenet 

Yes
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és nyomja meg az OK gombot. A törléshez válassza a 
Nem OK gombot. 

(*) 0000 1234

FONTOS!

ÖSSZES adatot.

USB lemez írási 
” üzenet jelenik 

szemben támasztott követelményeknek. Használjon 
másik USB háttértárat.

Médiaböngészõ

A tévén lejátszhatja az USB memóriakártyán tárolt 

USB-bemenethez.

USB-eszköz tartalmát bármikor megtekintheti a 
Források
a Forrás
listájából válassza ki az USB-tárolóeszközt.

Beállítás menü 
használatával. A Beállítások

nyomja meg az Info

majd nyomja meg az OK

Képbeállítások
beállítások és Opciók

menü 
áll rendelkezésre.

az eredeti sorrendben 

lejátszásra.

(ismétlés)

sorrendben játssza le a 
készülék.

ugyanabban a 

sorrendben kerül 
lejátszásra.

nyomja meg az OK

nyomja az OK

CEC

vezérlését a TV-készülék távirányítójával.

A CEC Beállítások>Eszközök
menüben Enabled (Engedélyezett) állapotúra kell 
állítani. Nyomja le a Forrás gombot és válassza ki 

Forráslista

1 stb.).

A TV-készülék távirányítója automatikusan el tudja 

vezérléséhez nyomja meg és tartsa lenyomva a 

 Beállítások>Eszközök 

A TV-készülék támogatja az ARC (Audio Return 

vagy hangszóró-rendszer) közötti többi kábelt 
helyettesíti.

audioeszközre irányulnak. ARC aktiválásához állítsa 
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-re.

Megjegyzés:

Összehangolt hangbeállítás

TV-készülék távirányítójával lehet beállítani. E 

a  menüben -ra. A

beállítva. A TV-készülék hangszórói elnémulnak és a 

Megjegyzés:

utasításokat az E-kézikönyv tartalmazza. 
Az E-kézikönyv eléréséhez lépjen be a  Beállítások

>Rendszer>Továbbiak menü-
Kézikönyv

meg az OK gombot. A gyors eléréshez nyomja meg a 
Beállítások Info gombot.
Az iránygombokkal válassza ki a kívánt kategóriát. 

nyomja le az OK gombot.
Az E-kézikönyv ablak bezárásához nyomja meg az 
Exit vagy a TiVo gombot.
Megjegyzés:
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Beállítások menü tartalom

Eszközök menü tartalom

Audió kapcsolat
Nyomja meg az OK

tévékészülékhez.

OK gombot. Ebben 
 a tévékészülékhez a 

Megjegyzés:

Virtuális távvezérlés

Audió és Videó 
Megosztás

engedélyezheti vagy letilthatja a Hálózati készenléti üzemmódot.

CEC
engedélyezéséhez vagy letiltásához nyomja meg a Bal vagy a Jobb gombot.

CEC Automatikus 
Bekapcsolás Bal vagy a Jobb gombot.
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Dolby Audio

Intelligens Film Zene  és Ki
állítsa Ki állásba. 
Megjegyzés: elem
Ki

A térhatású hangot Ki vagy Be

és Lineout 

akkor ez a kimenet Lineout
Csak fejhallgató-ra kell állítani Kizárólag. 

Csak fejhallgatóra van állítva. Ha 
Lineout
ez károsíthatja a hallását.

A CEC
Megjegyzés: Hang

AVL (Automatikus 

Az AVL Dolby Audio menü nem a Ki állásra van 
állítva. Az Automatikus Éjszakai Normál és a Ki 

Automatikus üzemmódban 
Normál vagy Éjszakai

Normál Automatikus
Éjszakai üzemmódra

Normál móddal szemben az Éjszakai módban a 

Felhasználói módban 
alkalmazhatók.

Dinamikus
mélyhang

Digitális kimenet Beállítja a digitális kimenet hangtípusát.

Fejhallgató
Lineout

Balansz TV vagy Csak fejhallgató

Visszaállítás A hangbeállítások visszaállítása gyári alapbeállításokra.
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Vezeték nélküli 
hálózatok keresése

Wireless Device
van beállítva.

Kapcsolat bontása

A wifi routeren OK

Wireless Device

Internet sebesség 
teszt

üzemmód
On vagy az Off

gombra állítva.

Megjegyzés:

Telepítési menü tartalma

Automatikus
Csatorna Keresés 
(Újrahangolás)

Digitális antenna: Keresi és tárolja 

Analóg: Analóg állomásokat keres és tárol el. 
állomásokat keres és tárol el.

Kézi
csatornakeresés

keresés
Digitális antenna: Hálózati 

Analóg
Finomhangolás

 a listához vagy Törölhet
beállításokat Szerkesztheti is a listán. Antenna telepítése:

Telepítési beállítások 
(választható)

Megjeleníti a telepítési beállítások menüt. Készenléti keresés (*): Készenléti állapotban 

megjelenítésre kerül. Dinamikus csatornafrissítés (*):
Engedélyezett

Otthoni
transzponder
beállítása (*)

Pid
Zöld

gombot a beállítások elmentéséhez. Majd indítson el egy M7 szolgáltató telepítést az 
 menü segítségével.

Szolgáltatáslista
törlése Ország
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Válassza ki az aktív 
hálózatot

Jel információ

Gyári beállítások 
visszaállítása
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Beállítások Menü Tartalom

Magas kontraszt
legyenek. Fehér szöveg Sárga szöveg és Kikapcsolt

Felirat

Nagyothalló

Audio leírás

Az elbeszélés megjelenik a vak vagy gyengénlátó közönség számára. Az Audió 
leírás OK

Megjegyzés:

Párbeszéd
fejlesztése

Ön igényei szerint.
Megjegyzés:

Beszélt feliratok Be-re kell állítani.

 van állítva.

Nagyobbítás

Be
és a Ki Bekapcsolva értékre.

A nagyítási támogatás engedélyezése vagy letiltása az  számgomb hosszú 

4 6 8 számgombok hosszú megnyomásával 

Minimap ha a Nagyítás

Jelölje ki a 
programokat

[S] Felirat
egy másik szín jelöli.

[SL] Jelnyelv
egy másik szín jelöli.

[AD]
Automatikus
kikapcsolás eseményeket egy másik szín jelöli.

Nyelv

Feltételes

a Menü zár Gyerekzár vagy az Útmutató
PIN

Alapértelmezett CICAM PIN kódot .

Megjegyzés:
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Források

Netflix

TiVo

Több

letilthatja azt.

Készenléti
üzemmód LED

Ki

Eszközök
azonosítása Be és a Ki

Szoftver frissítés
OK gombot.

Alkalmazás
verzió

Automatikus
kikapcsolás Ki

Feliratozás mód
DVB

Teletext DVB

Készenlét Be 
mód

Beállítja a TV automatikus indítási beállításait. A  és az Utolsó forrás

Kikapcsolás
Ki állásba.

Biss kódot
meg az OK

Áruházi mód

Áruházi mód
Videóval 

engedélyezve

Bekapcsolás
mód Utolsó állapot és Készenléti üzemmód

OSS

Az
alapértelmezett
rendszerindítási
logó
visszaállítása

Visszaállítja az alapértelmezett rendszerindítási logót. Egy visszaigazoló üzenet jelenik 
Igen OK gombot. A
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Barátságos név 
megváltoztatása

történik.

Alkalmazási
prioritás

alkalmazás típusa kapja.

Kézikönyvek
Megjeleníti az E-kézikönyvet. 
az E-kézikönyv tartalmazza.

Megjegyzés:
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Jogi menü tartalom

Adatvédelmi
politikák

nyilatkozat
beállítások

OK gombot az engedélyezéshez 

Céginformáció Megjeleníti a vállalat adatait.

Átláthatósági
nyilatkozat

Megjeleníti az átláthatósági nyilatkozatot.

Sütik

megjelenítése

törlése

Ne kövesse 
nyomon
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A csatornalista használata

A TV kiválogat ja az el tárol t  ál lomásokat a 

Csatornák menüpontok 

meg az OK

Csatornalistát. A  és a 
Szerkesztés

OK gombot.

Megjegyzés: A Név
szerkesztése Csatornák>Szerkesztés

A Kedvencek listák kezelése

Csatornalista
a Csatornák menü megnyitásához. Válassza 
a Szerkesztés
megtekintéséhez nyomja meg az OK
majd válassza az Csatorna kijelölése/Csatorna 
kijelölésének megszüntetése OK gomb 

összes 
kijelölése/Semelyik kijelölése

meg a Vissza/Visszatérés
oldali iránygombot a Szerkesztés menüpontokhoz való 
visszatéréshez. Válassza a Kedvencek hozzáadása/
törlése OK gombot. 

On

lépéseket és állítsa Off

Csatornák 

Filter

melyik jelenjen meg minden alkalommal. A kiválasztott 
Csatornák menü tetején jelenik meg.

A

használatát. Ezek a beállítások a Beállítások> 
 menüben találhatók.

megadása után a  menü jelenik meg.

Menüzár: Ez a beállítás engedélyezi vagy megtiltja a 

telepítési menüihez. 

Korhatárzár:

Megjegyzés:

Gyerekzár: Be
tévékészülék kizárólag a távirányítóval irányítható. 
Ebben az esetben a TV-készüléken található 

Vezérlés: Ez a beállítás engedélyezi vagy megtiltja a 

lehet elindítani.

Internet zár: Be

Állítsa Ki
indítani.

PIN kód beállítása: Új PIN kód határozható meg. 

módosíthatja a CI CAM alapértelmezett PIN-kódját. 

TV PIN(*):
teszi vagy korlátozza néhány M7 szolgáltató számára 

Be

Megjegyzés: 0000
1234 alkalmával

Elektronikus programfüzet
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Guide
található Guide

 és . Ha az elrendezések 

nyomja meg az OK gombot.

Vissza/
Visszatérés gombot. 

meg. Az iránygombok segítségével görgetheti a 

nyomja meg az OK gombot.

nyomja meg a Back/Return gombot. Válassza a 

az OK gombot. Az elrendezés megváltoztatásához 
válassza a Now/Next
az OK
események megjelenítéséhez használhatja az 
nap és a 

Válassza az Extras
eléréséhez nyomja meg az OK gombot.

Megjeleníti a 
OK

 Megjeleníti a keresett 

kritériumok szerint kereshet programútmutató 
adatbázisában. A találati eredmények egy listán 
jelennek meg.
Most:
Zoom: Jelölje ki és nyomja meg az OK gombot az 

meg. Az iránygombok segítségével görgetheti a 
programok listáját.

nyomja meg a Back/Return gombot. Válassza a 

nyomja meg az OK  gombot. Az elrendezés 
megváltoztatásához válassza a Timeline Schedule

OK gombot.

Esemény beállítások

OK gombot az Opciók

rendelkezésre.

A csatorna kiválasztása: 

További információk: A kiválasztott programról 

a szövegben.

Válassza a Set Timer on Event
OK

és nyomja le az OK gombot. Aztán válassza ki a 

kerül.

Válassza ki a Felvétel OK

az

OK
a Felvétel törlése
ezzel törölve lesz.
FONTOS!

Megjegyzések:

Teletext szolgáltatások

A belépéshez nyomja le a Text gombot. A vegyes 

Digitális Teletext

le a Szöveg
a kurzorokat és az OK

Amikor a Text

Szoftver frissítés

interneten keresztül. 
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Szoftverfrissítés keresése felhasználói profilon 
keresztül

Nyomja meg a távirányítón a Beállítások
Beállítások

Szoftverfrissítés 
a Rendszer>Továbbiak
meg az OK gombot. Ezután jelölje ki a Frissítés 
keresése OK gombot 

Szerkesztés 
 menüpontok segítségével 

OK gombot 

3 AM keresés és frissítés üzemmód

ha az Automatikus keresés Engedélyezve

Megjegyzés:

A TV nem kapcsol be

gombot a TV-készüléken.

adta meg a kézi hangolás során.

Nincs kép

eladóját.

Nincs hang

Némítás gombot vagy 

Az elemek lemerültek. Cserélje ki az elemeket. 

Lehet hogy helytelenül helyezte be az elemeket. 
Olvassa el a 

Nincs jel a beviteli forráson

A felvétel nem lehetséges 

szemben támasztott követelményeknek. Próbáljon 
meg egy másik USB háttértárat használni.

Forrás Támogatott jelek

Oldalsó AV

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

60Hz O

50Hz O

720p O

1080i O

1080p
60Hz

O
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Néhány esetben a TV-készüléken a jel nem jelenik 
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Támogatott fájlformátumok az USB módhoz

Videó fájlok formátuma

Fájlkiterjesztés Videó kodek 

50Mbps
50Mbps Más: 50Mbps

.avi

.mkv

Képi fájlok formátuma

Fájlkiterjesztés
Felbontás (szélesség x 
magasság)

Alapszint 8192 x 8192

Progresszív 3000 x 3000

.bmp

8192 x 8192

.png

Progressive

Fájlkiterjesztés Formátum

.mp3 .mp3

.AAC

.WMA

.amr
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Feliratfájlok formátuma

Fájlkiterjesztés

.ssa SubStation Alpha

.ass

.srt Subripper

.sub

VOBSub

.txt

.mpl MPL2

.smi Sami

.jss JACOSUB

.ttml TTML

DVDSUBTITLE

Fájlkiterjesztés

.mkv VOBSub

.mkv

.mp4

Támogatott DVI felbontások

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz

640x400 x

640x480 x x x x

800x600 x x x x x

832x624 x

1024x768 x x x x x

1152x864 x x x

1152x870 x

1280x768 x x

1360x768 x

1280x960 x x

1280x1024 x x

1400x1050 x x

1440x900 x x

1600x1200 x

1680x1050 x

1920x1080 x
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Vezetékes kapcsolat

Csatlakoztatás a vezetékes hálózathoz

routerhez egy Ethernet-kábel segítségével. A TV-
készülék hátulján () egy LAN port található.

 LAN (Ethernet)-kábel

 LAN bemenet a TV hátulján

Ebben az esetben a tévékészüléket egy Ethernet-

 LAN bemenet a TV hátulján

A Vezetékes eszköz, Vezeték nélküli 
eszköz vagy Inaktív

Internet sebesség teszt

Jelölje ki az Internet sebesség teszt, majd nyomja 
meg az OK

az eredményt. 

Jelölje ki a beállítások
meg az OK
módosíthatja a TV IP és DNS beállításait. Jelölje ki 

gombot az Automatikusról Manuálisra váltáshoz. 

majd adja meg az új értékeket a távirányító numerikus 
gombjaival. A beállítások mentéséhez válassza a 
Mentés OK gombot. 

lásd a  részt.

Vezeték nélküli kapcsolat

Csatlakoztatás a vezeték nélküli hálózathoz

meg kell változtatni az SSID beállításokat a modem 

szimultán 2.4 és 5 GHz sávval a sávszélesség növelését 

optimalizálták.
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lejátszása során.

A vezeték nélküli eszköz beállításainak 
konfigurálása

állítsa be .

meg az OK

OK gombot. A 

nem észlelik. Ha rejtett SSID-azonosítóval szeretne 

jelölje ki az 
Új hálózat hozzáadása
az OK

Megjegyzés:

segítségével és az OK gombbal használható.

 állapotra.

a Kapcsolat bontása

Kapcsolat bontása
OK gombot.

jelszó vagy hálózat megadása nélkül közvetlenül 
A wifi routeren 

OK

készülék párosításakor a TV-készüléken megjelenik 

meg az OK
szükség.

Internet sebesség teszt
nyomja meg az OK

beállításokat, majd nyomja meg az OK gombot a 

beállítások mentéséhez válassza a Mentés
majd nyomja meg az OK gombot. 

típusa Csatlakozva vagy Nem csatlakoztatva és az 

keresztül

TV-készülékkel.

segítségével.

és válassza a Források
Források

és nyomja meg az OK gombot; megjelennek 

le az OK gombot.

távirányító alkalmazást a mobil eszköz alkalmazás 
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Megjegyzés:

A

végrehajtott program küldi az eszközre. 

Az ön TV-je WoL és WoWLAN kompatibilis. Ez 

menüben Be

alkalmazásokon keresztül használható.

Ki értéket állít be.

eszközként használja.

videó és hangtartalmat a mobil eszköz és a TV-
készülék között.

Source gombot és 
váltson át a 

Nyissa meg a megosztó alkalmazást a mobil eszközön. 

utasításában talál.

Keresse meg az eszközöket. A TV-készülék 

Megjegyzés:

Egyéb vezeték nélküli eszközök csatlakoztatása

A TV-készülék támogat néhány egyéb vezeték 

eszköz és a tévékészülék együttes használatához 

TV-készülékkel való párosításához végezze el az 
alábbiakat:

Állítsa az eszközt párosító módba

Indítsa el az eszközt a TV-készüléken

Megjegyzés:

használja az Audió kapcsolat

Beállítások>Eszközök menüben. Válassza 
OK gombot a 

és használhatja az ugyanazon vezeték nélküli 
Eszköz

vagy az Üzemmód Engedélyezve
jelölje ki a Felfedezés
és nyomja meg az OK

vezeték nélküli berendezések listája. Válassza ki a 

meg az OK gombot. Jelölje ki a Csatlakozás
majd nyomja meg az OK

Eszköz csatlakoztatva

Megjegyzés:

Kép továbbítás és hang átvitel
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végre a berendezések keresését. Válassza ki a Tv-jét a 

lehetséges a képek és a hang átvitele a TV-re. 

nyomja le a Kilépés gombot.

szeretné-e elindítani a hang átvitelt az Ön mobil 
Igent

az OK

részén egy szimbólum jelenik meg. A hang átvitel 

és a TV összes menüjét. Csak az 5 MB-nál kisebb 

. Ha a vezeték nélküli 

Ha az Beállítá
sok> Eszközök
kívül hagyja a párosítási kéréseket és nem jelenik 

megosztást
megosztás

Megjegyzés:

Csatlakozási hibaelhárítás

 menü segítségével keresse 

akkor kísérelje meg a vezetékes hálózat használatát. 

olvassa el a Vezetékes csatlakoztatás

van szüksége a modemen keresztül.

reakciók

Tartson legalább három méter távolságot mikrohullámú 

Érvénytelen tartomány 
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Az Audio és Video megosztás hálózat 
szolgáltatás használata

kényelmesebbé tétele. 

Vezetékes / vezeték nélküli kapcsolat 

Lépjen be a Beállítások>Eszközök
engedélyezze az 

Források

Források
és nyomja meg az OK gombot. A hálózatban 

az OK

Média tallózó

támogatott.

között.

Megjegyzés:
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Saját 
alkalmazások

Gyorshívó
Gyorshívó szerkesztésével és a 
gyorshívóhoz

a kurzort az oldal tetejére. Rendelkezésre állnak a 
Tabs és a Bookmarks

Speed Dial és a Vewd gombok.

Gyorshavó listához való 

ki a Gyorshívó - 
OK
a gyorshívóhoz OK
gombot. Töltse ki a Name és az Address
válassza OK OK

Speed Dial
ehhez válassza a Vewd gombot és nyomja meg az 
OK
gyorshívóhoz
újra az OK gombot. ANév és Cím

 és nyomja meg az OK gombot a hozzáadáshoz.

Vewd menü 

Vewd 
OK gombot.

Enter gombot a virtuális 
OK gombot az 

oldalra lépéshez.

majd jelölje ki az Enter gombot a virtuális 
OK gombot a 

nyomja meg az OK
megtekintéséhez.

A TV-készülék USB-s egerekkel kompatibilis. Dugja 
be az egeret vagy a vezeték nélküli egér adaptert 

A TV-készülék nem támogat semmilyen letöltési 

videó tartalmakat nem lehet lejátszani.

amely egyesíti a sugárzott TV szolgáltatásokat a széles 

és beltéri egységen keresztül. A HbbTV szolgáltatásai 

multimédia alkalmazások. 

elindulnak. Az autostart alkalmazások általában 

HbbTV alkalmazás található. Az alkalmazás oldala 
a piros gomb lenyomásával nyitható meg. Miután 

válthat a piros gomb ikon mód és az alkalmazás 

pl. hivatkozásokhoz).

miközben egy HbbTV alkalmazás aktív (vagy a piros 

következhet be.

Az alkalmazás leállítható. 

autostart alkalmazás indulhat el.

keresztül is terjesztheti. 

A piros gombos autostart alkalmazások általában 
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segítségével. Az alkalmazások esetében biztosítani 
kell a kilépést. Erre általában az Kilépés gomb 
használható.

számok jelzik a teletext oldalakat. 

Számos alkalmazás nyújt VOD (video on demand) 

gombokkal vezérelheti az AV tartalmakat.

Megjegyzés: A 

VeeZy

A VeeZy

Családi fiók

használhatja a TV-t. 

A TiVo által támogatott televíziókon a Smart 

VeeZy alkalmazásának telepítése

Töltse le a VeeZy alkalmazást a Google Play Store-

Nyissa meg az alkalmazást. Az alkalmazás elindítása 
után megjelenik a 

Regisztráció”

adatvédelmi szabályzatot.

Ezután kap egy aktiváló e-mailt a regisztrált e-mail 

elkezdheti használni a VeeZy alkalmazást.

Eszköz 
hozzáadása
Folytatás Smart TV”

terméket.

Folytatás” gombra.

Folytatás”

 sávban 

internetszolgáltatójánál. A probléma oka lehet a 
készülék és a modem közötti távolság. Próbálja 

újra a beállítást.

a Wi-Fi hálózathoz.

.

Google Assistant

-

hangvezérlésében.

Te lep í t se  a  Goog le  Home  a l ka lmazás t 

ki a Vsmart TV

Folytassa a televízió beállításával a hitelesítési kód 
megszerzéséhez

Beállítási folyamat

Beállítások> Rendszer> 
 menüben a Google Assistant

Start elemet és nyomja 
meg az OK

(‘Friendly Name’(FN -
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OK
nyomja meg az OK gombot

Google Home alkalmazásban

Megjegyzés:

Példa a parancsokra

hogy hanggal vezérelhesse a TV-t.

Parancs Funkció

turn on ‘FN’

FN’

pause on ‘FN’ Megszakítja a lejátszást

resume on ‘FN’

stop on ‘FN’ Megállítja a lejátszást

volume up on ‘FN’

FN’

set mute volume on ‘FN’ Elnémítja a hangot

name” on ‘FN’

on ‘FN’

-
FN’

A tévé a megadott számú 

-
FN’

-

FN’ eggyel nagyobb számú 

FN’ eggyel kisebb számú 

Az „FN”

Google a Google LLC. védjegye.

módosítások miatt.

a készüléket vásárolta.
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A B C D E

English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)

Deutsch MASSANGABEN FÜR VESA-WANDMONTAGE Lochmustergrößen (mm) Schraubengrößen Länge (X) Gewinde (Y)

DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modèles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)

Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)

MEDIÇÕES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensões do molde de furação (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) Rosca (Y)

MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamaños de patrón para agujero (mm) Tamaños de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)

Uzunluk (X)

Polski Gwint (Y)

Magyar Hossz (X) Menet (Y)

Lungime (X) Filet (Y)

Svenska VESA VÄGGMONTERINGSMÅTT Hålmönsterstorlear (mm) Skruvstorlekar Längd (X) Tråd (Y)

Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)

Suomi Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (Y)

Norsk VESA VEGGMONTERINGSMÅL Hullmønster størrelser (mm) Lengde (x) Tråd (Y)

Dansk VESA VÆGMONTERINGS-MÅL Hulmønster-størrelser (mm) Længde(X) Tråd (Y)

Srpski Dimenzije zavrtnjeva Navoj (Y)

Rozmery skrutiek

MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Navoj (Y)

Hrvatski Navoji (Y)

Bosanski Dimenzije vijaka Navoj (Y)

VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Ilgis (X) Sriegis (Y)

Garums (X)

Eesti Kruvi suurus Keere (Y)

Shqip PËRMASAT E NJËSISË SË MONTIMIT NË MUR VESA Gjatësia (X) Filetimi (Y)

VESA )( )X( )Y(

VESA )"( )X( )Y(

VESA )( )X( )Y(

A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS

B
Sizes (mm)

W H

75 75

C

D
min. (mm) 5

max. (mm) 8

E M4




